
52 responses

Accepting responses

Syllabus/curriculum is suitable to the course and need based

52 responses

Aims and objectives of the syllabus are well defined for the students and teachers

52 responses

Summary Question Individual

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree32.7%

65.4%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

48.1%

50%

Copy of Feedback form for faculty regarding curriculum

Questions Responses 52 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1LHf6ijI2y8fVGVkQTx4AjKjbqr5StXyMflOEiC4lEYg/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


There are sufficient number of prescribed books available in the library

52 responses

The course/syllabus have relevance between theory and its clinical application

52 responses

The university curriculum meets the advances in profession

52 responses

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

63.5%

36.5%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

46.2%

50%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

34.6%

11.5%

53.8%



The syllabus provides opportunity for applied learning

52 responses

The syllabus followed is career oriented

52 responses

There are adequate instructional hours to complete syllabus

52 responses

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree28.8%

67.3%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

34.6%

61.5%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

46.2%

53.8%



The curriculum/syllabus objectives are clear

52 responses

The syllabus/curriculum followed is suitable for slow and fast learners

52 responses

The content of the syllabus can be evaluated effectively

52 responses

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

46.2%

53.8%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

34.6%

63.5%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

34.6%

63.5%



The syllabus have adequate emphasis on human values, ethics and professionalism

52 responses

The content of syllabus is delivered online effectively

52 responses

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree

34.6%

13.5%

51.9%

Copy

Agree
Disagree
Strongly agree26.9%

11.5%

61.5%



389 responses

Accepting responses

YEAR  OF STUDY

389 responses

How much of the curricula and syllabi are covered in the Discipline in which

389 responses

Summary Question Individual

Copy

I BDS
II BDS
III BDS
FINAL BDS
INTERNS

20.6%

18.8%

17.5%

21.1%

22.1%

Copy

4 – 90 to 100%
3 – 75 to 89%
2 – 55 to 74%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

18%

28.8%

46%

STUDENT FEEDBACK FORM ON CURRICULA AND SYLLABI

Questions Responses 389 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/10o0npGziAtbGABeuuuqOxNZE163k2ya5j5BYLdEEmtw/edit


What categories of teachers are involved in the theory and practical classes in your

discipline?

389 responses

What percentage of teachers are effectively communicating domain knowledge using

evidence based experiences in the Teaching Learning Process?

389 responses

Does your mentor follow up necessarily on the tasks assigned to you?

389 responses

Copy

Professors
Readers
Senior Lecturers
BDS faculty11.8%

31.9%

21.6%

34.7%

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%
Below 30%

13.9%48.8%

33.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
don’t have a mentor7.7%

31.4%

50.6%



To what extent is the mentoring process in your institution beneficial to you for

academic, social and personality growth?

389 responses

To what extent clinical and practical facilities related to your discipline have been

made available to you?

389 responses

To what extent clinical and practical facilities related to your discipline have been

made available to you?

389 responses

Copy

Highly Beneficial
Beneficial
Satisfactory
Marginal
Not at all

19.8%

45.2%

26.7%

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%
Below 30%

11.8%
47.3%

39.1%

Copy

14 – 90 to 100%
3 – 75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%
Below 30%

15.4%44.7%

38%



What percentage of teachers uses ICT-enabled methods like multimedia, web-based

learning and activity based learning while teaching?

389 responses

What is the extent of opportunities given to you for outdoor learning like student

exchanges, field visits, rural postings and projects?

389 responses

Does the institution provide the opportunities for experiential learning, including

problem-based learning, case-based learning, evidence-based learning, competency

building, seminars, group discussions, to enhance knowledge and skills in your

discipline?

389 responses

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%
Option 5

9.5%
46.8%

39.6%

Copy

All of the above
Three of the above
Two of the above
One of the above
None of the above

22.4%

13.1%

24.7%

23.9%

15.9%

Copy

All of the above
Any four of the above
Any three of the above
Any two of the above
Any one of the above

28.5%

15.9%

39.8%



What is the level of opportunities provided by your institution to develop employability

and entrepreneurship skills to prepare you for your career?

389 responses

What is the level of value-added courses / training given by your institution in the area

of professional ethics and values, community service, preventive health care and rural

health care?

389 responses

What level of monitoring and evaluation is available in your institution for assessing the

effectiveness and interactivity of the classroom proceedings/learning sessions?

389 responses

Copy

High Level
Appreciable Level
Satisfactory Level
Marginal Level
No opportunity given

21.1%

29%

41.9%

Copy

4 – High Level
3 –Appreciable Level
2 – Satisfactory Level
1 – Marginal Level
0– No opportunity given

20.3%

47%

30.3%

Copy

4 – High Level
3 –Appreciable Level
2 – Satisfactory Level
1 – Marginal Level
0– No opportunity given

19.8%

47%

29.6%



To what extent the institutional ambience and class room teaching has improved your

creative thinking and analytical skills?

389 responses

How frequently your performance in academic assignments are discussed and

reviewed with you by the teachers?

389 responses

What is your assessment about the fairness of the internal exam evaluation process

adopted by the teachers?

389 responses

Copy

4 – High Level
3 –Appreciable Level
2 – Satisfactory Level
1 – Marginal Level
0– No opportunity given

25.4%

45.2%

25.4%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

18.5%
38.6%

39.1%

Copy

4 – Always fair
3 – More often fair
2 – Sometimes fair
1 – Usually unfair
0 – Always unfair

16.5%37.8%

42.7%



How do you rate the procedures involved in preparation of the examination halls,

invigilation, evaluation of answer papers and arrangements for addressing

examination related grievances?

389 responses

Do your teachers enable you to identify your strengths and weaknesses and help you

to develop your strengths and overcome your weaknesses by providing timely

counseling and care?

389 responses

If you were to award rating for your institution in terms of “stars” in relation to quality

of teaching-learning and evaluation, what would be your rating?

389 responses

Copy

4 – Excellent
3 – Very Good
2 – Good
1 – Average
0 – Poor

17%43.2%

37.5%

Copy

4 – Excellent
3 – Very Good
2 – Good
1 – Average
0 – Poor

9%

26.2%

36.2%

25.7%

Copy

4 – *****
3 – ****
2 – ***
1 – **
0 – *

10%

41.6%

46.3%



Give three suggestions to improve the overall teaching, learning and evaluation process in your

institution.

389 responses

.

Nothing

Nothing

No suggestions

No

.

No suggestions

...

..

None

Nil

-

None

Ntng

Everything is good

.


Improve more case based studies


Overall teaching is good,we learn everything properly but during evaluation it would be nice if you explain the
weakness and strengths of us in studying and give advise about how to improve ourselves

Add some demonstration of techniques



Use chalk on board along with e learning for some topics and need demonstrations for few topics

Mentoring should be improved ,mentors should provide necessary guidance

More symbolic representation 

Student including lesson teaching

*everything is excellent

Demonstrations of the procedure

Practical learning

Seminars by students

Projects

Interactive based learning, explaining more with videos and role plays

Reduce some stress

Nothing much

1)Clear explanation 

2) activity based learning 

3)more interaction with students

Improve different author books in library

1.Activity based teaching 

2.More communication with students individually

3.Clear explanation

To include more interactive sessions with faculty

To have more activity classes


To have more facilities

Need time for completing the work given

1. To include more interactive sessions with the faculty

2. Have more activity based classes 

3. Have practical class right after the theory of the concerned topic to remember the topic better

Everything is fine at present

Nothing everything is fine



Nothing. Everything is fine

Need more interactive sessions and require more mentor guidance

Frequent tests to provide an idea of final examination

More clearer explanation on clinical aspects related to respective subjects 

Give an idea of what is not mentioned in the answer due to which Mark has been deducted while tests are
evaluated

Need time for completion of given work 


Everthing is alright

Nothing to give any suggestions it's perfectly done

1. Ample time for group discussions

2. Activities to improve understanding

3. Discussions about new terminology

.

No improvement needed.

Satisfied.No more suggestions

It was good no need of improving

1. Using ipads for typing notes instead of writing

2.Visiting Of Clinics regularly

3.Better interaction with every Student

Nthg ,nthg,nthg

I dont think I can give any suggestions to my institution

Saturday halfday

VDC wifi is poor

Lunch break time have to prolong atleast halfin hr than usual


1.

1.visiting dental clinics

2.better interaction with students

3. provide library session atleast 2 hours in a week



Extempo followed by PPT teaching

Break atleast for 15min


More interactive

Faculty have to be student friendly

Everything is perfect

No suggestions

4 th years get very less time to study for internals may be please implement

1)only the exam during the day and no other classes

2) day after another exam

3) weekly one exam and even it it makes only 1 week difference between internals no problem

Better Clinical Demonstration

I'm comfortable

Practical knowledge

Field trips 

Proper vedic

More practice

Field work

Games

Practical knowledge, field trips

improve practical classes

Encourage students

Motivate

Friendly teachers

More of group discussions and interactive sessions

Nothing to improve

We didn't write our exams yet

Bias should not be on how the student talks or giggles it should be on whom the care is required

Do not stress the students

Using less ppt

Chalk and board




By professors

More cultural activities

No all good

No suggestions are required


Seeking Interest from students
Teachers should be friendly

No.It's all good


Group discussions, experimental learning

nothing

No suggestion

*. Should Interact with students about academics

*. Should Strictly apply the Principles and prepare the students for the worst

None..

After every one hour of teaching need a 10 mins break and then start with next class

It would be helpful if they show more concern about slow learners

Everything is Going Well

Better on chalk and board


Educational trips

Presentations

Group discussion

Student teacher interaction

More access to content


1. Providing more assignments

Above all are good



Chalk and board

chalk and board teaching

hostel rooms should be modified

Board teaching should be more when compared to ppt teaching

Pco labs should be maintained properly and repair the machines accordingly when it undergoes repair

All above are good

Nothing

Nothing

Field visits and camps


Extracurricular activities should be increased

Need more field visits, camps and practical hours

Will you recommend this college to others?

389 responses

View 115 more responses in Sheets

Copy

4 – *****
3 – ****
2 – ***
1 – **
0 – *

12.1%

37%

47.8%



Was it easy to obtain the necessary resources from the college library?

389 responses

How supportive are the faculty members?

389 responses

Do you think faculty and support staff at the college is helpful?

389 responses

Copy

YES
No

96.9%

Copy

4– High Level
3 –Appreciable Level
2 – Satisfactory Level
1 – Marginal Level
0– No opportunity given

15.2%45%

38.3%

Copy

YES
No

98.7%



How likely are you to continue attending this college for post graduation?

389 responses

What do you think of the hostel?

389 responses

What do you think of the hostel?

389 responses

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%
Below 30%

10.3%

18%

40.1%

25.4%

Copy

5– Extremely crowded
4 – Crowded
3 – Somewhat crowded
2 – Not so crowded
1– Not at all crowded

23.1%

14.9%

29.3%

30.6%

Copy

5– Extremely crowded
4 – Crowded
3 – Somewhat crowded
2 – Not so crowded
1– Not at all crowded

22.9%

15.9%
28.5%

30.3%



How satisfied are you with the accommodation?

389 responses

How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items available in the

cafeteria?

389 responses

You think your siblings or friends will be benefited by studying at this college?

389 responses

Copy

5– Extremely satisfied
4 –Satisfied
3 – Neutral
2 – Dissatisfied
1– Extremely dissatisfied

8.2%

9.3%

16.2%

39.8%

26.5%

Copy

5– Extremely satisfied
4 –Satisfied
3 – Neutral
2 – Dissatisfied
1– Extremely dissatisfied

12.9%

19.8%

37%

23.7%

Copy

5– Definitely Yes
4 –Probably yes
3 – Probably No
2 – Definitely No
1– Cant say

21.1%

8%

62.5%



Considering your complete experience with our curriculum being taught, how likely

would you be to recommend this course to a friend or colleague?

389 responses

How confident were you to work in a comprehensive setup/clinic in your college

389 responses

Comprehensive setup allows greater exposure to clinical techniques and better clinical

experience

389 responses

Copy

5– Definitely Yes
4 –Probably yes
3 – Probably No
2 – Definitely No
1– Cant say

23.7%

61.7%

Copy

5– Definitely Yes
4 –Probably yes
3 – Probably No
2 – Definitely No
1– Cant say

54.5%

37.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree

48.8%

43.4%



Comprehensive setup Enhances any reasoning/analysis and case based /problem

based learning skills

389 responses

The quality and extent to which faculty members demonstrate clinical procedures,

chair side discussions and professionalism.

389 responses

What do you think about extracurricular activities?

389 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neither agree nor disagree
Disagree
Strongly disagree7.2%

53.7%

38.8%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Somehow Satisfied
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

10.8%
58.4%

30.3%

Copy

1- There are too few
2–There are just the right number
3 – I was overwhelmed with the number

40.9%

52.7%



You think that the college takes enough measures to curb racial and gender bias?

389 responses

How many hours do you have spare time for extracurricular activities per week?

389 responses

What do you usually do in your spare time?

389 responses

Copy

5– Definitely Yes
4 –Probably yes
3 – Probably No
2 – Definitely No
1– Can’t say

8%

12.6%

46.5%

28%

Copy

1– Less than 20 hours
2–20-30 hours
3 – 30-40 hours
4– More than 40 hours

20.6%

73%

Copy

1. Surf on the internet
2. Do some sports
3. Study in the library
4. Play together with your friends
5. Others

24.9%

18.8%

27.8%

5.9%

22.6%



What’s your main purpose to attend these activities?

389 responses

Which type of activities do you prefer to take part in?

389 responses

If you surf at the internet, how long do you usually spend on an average per day?

389 responses

Copy

Broaden the knowledge
Improve the practical ability
Expand the network relationship
Show our skills

22.4%

14.9%

14.1%

48.6%

Copy

1. Academic
2. Literary
3. Physical exercise
4. Others

21.3%
42.9%

8.7%
27%

Copy

1. Less than 1 hour
2. 1-2 hours
3. 2-3 hours
4. More than 4 hours

21.9%

8.5%

24.2%

45.5%



What do you possibly do on the internet?

389 responses

Do extracurricular activities have effects on your studies?

389 responses

What positive effect have you got from participating in the extra curricular activities?

389 responses

Copy

Find some materials
Play computer games
Chat on the internet
Watch some videos
others

21.6%

11.1%

47.8%

11.8%

Copy

1. Big effect
2. Some effect
3. No effect

12.3%

42.4%

45.2%

Copy

Promote mutual feeling between class
Improve the practical ability
Entertainment
Enrich one’s life
Show our skills

17.7%

12.3%

10.5%
27.2%

32.1%



What negative effect do you think TOO MUCH extracurricular activities have?

389 responses

.

Nothing

Nothing

No

.

None

No effect

No effect

..

No negative effect

Time waste

Deviation from studies

Time management

nothing

Waste of time

Distraction

Don't know

Distraction

Time consuming

Ntg

No negative



Laziness

-

No

We never had too much extra curricular activities

No negative effects

Decrease concentration on studies

.

Disturb academics

Effects study time

Not having too much of extracurricular activities

There are no negative effects because are very few

Mpre time spending

Nothing much

No activities

We don't have extracurricular activities

When we spend more time than required may cause negative impact

Waste of time

Lack of studies

Waste time and we couldn't excel in academics too

Lack of time

Not enough time will be there for academics

Imbalance between studies and extra curricular activities



I found nothing

Time consuming

There are no extracurricular activities

Time consumption, addiction

Too much may lead to deviation of studies.

No time for other works

It effects on studies.

They might take up too much of our energy

Screening time

No sufficient time for academics

Disturbance of academics

It takes the time which we usually used for Study purpose

Nthg

I may perform low in my academics

Studies may spoil

Boredom

Peer pressure and arguements

Some may take it too much to head rather than academics

Nil

More time waste

Nothing i feel

Should know to balance the time



Deviation from the studies

Nothing, it is helpful rather.

Low Academics results in stress

Neglected academics

There were no extra circular activities

Can affect our studies

No it's good to have extra cuturals

No negative effects.

Effecting study

Effect studies

No time to study

Effect on studying

Burdens to study or to in academics

Deviations

NOTHING

Will have effect on academics

Kill the time and makes us lazy to open the books

Might loose interest in academics .

.....

Work will be delayed

No enough time for later work



As of now being in dentistry we might have more work to do in such cases too much extracurricular activities
have have negative effect but balancing both is the best thing ever.

May be there will be no time for reading

Noting

no extra curricular activities

No extracurricular activities

Noting ,but extracurricular activities are best

Ntg

Nothinh

It doesn't effect at all

No negative effect

We ever had too much of extracurricular activities

Time imbalance

Distraction from academics

How do you feel after the activities?

389 responses

View 89 more responses in Sheets

Copy

1. Satisfied
2. Relaxed
3. Tired
4. Nothing

51.4%

35.7%



Your assessment of your extracurricular life?

389 responses

Are you satisfied with the management of the activities?

389 responses

Copy

1. Very full
2. Satisfied
3. Boring
4. Dissatisfied

10.3%

8.7%

13.6%

67.4%

Copy

1. Yes
2. Not sure
3. No

9.8%

39.8%

50.4%



What’s the main problem do you think with the extracurricular activities?

389 responses

.

Nothing

Nothing

No problem

No

No problem

.

Time management

..

None

Time

No problems

No

Timings

No time

No activities

Time consuming

No extracurricular activities

No problems

There is no problem

No extra curricular activities



Not sure

Time waste

Ntng

It takes some extra time

There are very few

Not at all conducted

Timing schedule

Some what time consuming

Not connected effectively and conducting very few

Easily tired

Over extra curricular activities result in waste of time

Lack of time to involve in all

Need proper time management

Nothing for me

It takes away academic time

It takes away the academic time

Time consumption

There is no problem with activities

No problem with any extracurricular activities

Not sure when to put some time aside for them

Not Boring at a stretch

Nthg



If balanced with studies extracurricular activities are good

Not giving time for activities and not conductiong events

Spotlight syndrome

Time is limited and resources accessibility is restricted

Time is insufficient

By extracurricular activities we can refresh our mind.but there not much extracurricular activities in our college

Nil

More time waste

Need more time

There are no activities as per now.

Too less....feeling stressed...

No time

Time consuming

Not properly managed

Proper conducting the activites was not there

Not much difference

It not should be go beyond

Adequate time is not there to manage with academic

No problem with extracurricular activities.

Not conducting

No suggestion

Time management



Proper teaching

Management

may lead to distraction from studies

Inactive participation of students

Don't know the limits of participation

Management of both academics and extra curricular activities

Can't figure that out yet

Tiredness

Time not sufficient

Stress level to do that and this and to perform a certain certain things

Not efficient

Some additional courses

....

Loss of regular classes

Timings

Diversion of mind

There are no problems with extracurricular activities and extracurricular activities is not at all a problem

They aro too few

there are no extra curricular activities

Not conducting any extracurricular activities

There is no problem with extracurricular activities

Increase time for extracurricular activities



Less extracurricular activities

We have very few,that too after the classes which is more Tiring rather than enjoyment

There is no much time

Deviation

Fatigue

No problem i just feel relaxed

We have too few.

Non that i know of

Most people don't feel engaged

Not concerned about studying

As mention earlier

No skill development , no physical activity

View 64 more responses in Sheets



What’s the main problem do you think with the extracurricular activities?

389 responses

.

Nothing

Nothing

No problem

No problem

No

.

Time management

None

..

Time

No problems

No

Timings

No time

Time consuming

No extracurricular activities

No time

Time management

There is no problem

There is no problem with extracurricular activities



Time waste

no problems

nothing

Ntng

It takes some extra time

Nthng

They are very few

Managing time

Timing schedule

Nonactivities

Very few and that tooo limited activities

Time consuming

Nothing q

Easily tired

Over extra curricular activities result in waste of time

Lack of time to involve in all

Having not enough time

Nothing for me

It takes away academic time

It takes away the academic time

Time consumption

Ntg



No problem with any extracurricular activities

Not sure when to put some time aside for them

No problem it was perfect

Not Boring at a stretch

Nthg

If balanced with studies extracurricular activities are good

Lack of support from college

Spotlight syndrome

Time is limited and resources accessibility is restricted

Presence of sources absence of time

Nil

More time waste

Less time

Ntg problem

There is no provision for us to play indoor court games like badminton

Too less...feeling stressed

Not properly managed

Proper conducting the activities was not there

Not much difference

Adequate time is not there to manage with academic

No problem.

Not conducting



we lose intrest in study

No extracurricular activities

Management

may lead to distraction from studies

Inactive participation of students

.Don't know the limits of participation

Management of both academics and extra curricular activities

Can't figure that out yet

Tiredness

We want some additional life saving courses would be helpful

Time not sufficient

Stress level to do that and this and to perform a certain certain things

Not efficient

Need some certificate courses so that if students plans to study abroad it would be helpful

Yes

.....

Loss of regular classes

Timings

Diversion of mind

Noting

Want more

not conducting any extra curricular activities



Not conducting any extracurricular activities 1

Increase time for extracurricular activities

Less extracurricular activities

We have too few

There is no much time to conduct

Deviation

No extra curricular activities

Fatigue

No problem yet i just feel relaxed

We have too few.

Not sure

Most people don't feel engaged

View 60 more responses in Sheets



What suggestions do you have for the extracurricular activities?

389 responses

.

Nothing

Nothing

No

No suggestions

None

.

No suggestions

..

nothing

Atleast one per month

Sports

It has to be often

Proper time management

Time management

no suggestions

Ntng

No suggestion

Nothing much

Conduct atleast one activity

Include few hours time in the extracurricular activities either they are scheduled on same time



Improve the number of co currricular activitied

Enacting

Need to improve

At least min of 1-2 in 3 months to get boosted

Would be nice if taught how to play thr game interested

More equipment

Proper guidance and monitoring must be there

Should provide more facilities

Need guidelines

IT is important along with academics nd ones participation is must

More programs

Ntg much

Its perfectly done

Satisfied.No more suggestions

No need it was good

Music,indoor games etc...

.

Nthg

Increase activities and events in college.

Music,sports,games

To give accessibility and college timings till 4 on non clinical days

Decrease work load



They are a part of refreshment .we want more extracurricular activities.

Keep a dance club and it is also stress relieving

Add more extra curricular activity related to academics

To decrease use of phone

Time management

More interaction and freedom

To improve more skills

Increase the time of activity

I think some what tym waste

We need a minimum opportunity to play regular sports like badminton

Timely activities with students choice

Increase in extracurricular activities

I expect them to be once a week

Literary clubs with book clubs

Please provide some time and activities

Arrangement of indoor games

Atleast for two months extracurricular activities should be provided

No

No all good

Want more extracurricular activities.

Make them conduct the events

Limited extracurricular activities



Proper coaching

Improve more extra circular activity

Every student active participation is needed

.I don't know

Don't give much time

To improve and conduct more sports events so that all can relax

Good and entertainment

Certificate courses like CPR techniques, injection techniques etc

To conduct regularly

Games and exercise

Nil

It would be nice if there are trips for us

They should improve many activities

More innovative and creative activites , active participation

Sports and games

Not sufficient

CRP , injection techniques, prescribing medications etc

....

Introduce courses in which a dentist can to general treatment to public

Improve extracurricular activities

Timings

Have to improve the extracurricular activities more



To keep extracurricular activities atleast once a month

Noting

Field trips , some fests

conducting extra curricular activities weekly

1 st conduct extracurricular activities

To keep some sports activities and other extracurricular activities once in a month

Increase time of extracurricular activities

No time for activities

Increase of extracurricular activities

Extracurricular are too few

We need more extracurricular activities

More enjoyable and field trips.
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Please provide us with additional feedback on areas that need improvement

389 responses

.

Nothing

Nothing

No

None

.

..

Sports

Ntg

Nil

Mess

Hostel

...

-

Hostel managment

Good

nothing

Everything is good

Comprehensive clinics should be improved (time taken to start the treatment should be reduced by effective
means) all specialities staff should be available at all the times

Increasing time to study by decreasing working hours in college and providing time to study and assessment of
knowledge levelsHostel rules and food



Improve hostle facilities and rules in emergency situations

Need demonstration to understand clearly

Improve co curricular activities ,mentor - mentee system is to be monitored,

Student life and passions

Nothing in specific

Learning clinical works upto good extent by not pressuring students

Internet facilities both mobile and clg networks are ver poor. Girls hostel rooms are very bad and sooooo
congested and not having enough space to even study peace fully

Nothing much

Add extracurricular activities

Hostel food isnt good at all, would be nice if considered andl

Food and hostel management

Having departmental postings and equipment for sports

Food

Hostel neatness, room facilities, gender bias

Hostel block is completely dissatisfied..with accommodation neatness facilities

To work on gender bias and reduce it as much as possible

Hostel accomodation

Extracurricular activities like cultural programs

Hostle rooms,internet

Extracurricular activities

Need more case based learning lessons

Provide more programs activities with academic studies



A little lesser duration classes of various subjects in a day so that every subject can be focussed.

Neatness accomadation of hostel

No feedback

Half day on Saturday

Hostel food improvement

Excellent

No additional feedback

Need few Extracurricular activities .and improvement in hostel food.

Excellent.No more suggestions

Present no need ...it was good

Provide Air Conditioners in Classrooms (Physiology,Biochem and Anatomy Lecture halls), Healthy interactions
with students

Nthg

Nothing else to feedback

Entertainment must be given priority

Saturday halfday, clg timings on non working daysonly till 4pm, internal exams timing.. It is getting difficult for
us to write the exam in the afternoon session after attending classes and clinicals in the morning please
consider this sir/mam.

Provide Air Conditioners in Individual lecture halls (Anatomy, physiology &Biochem,DADH)

College timings till 4 on non clinical days.,Saturday half-day,Extempo followed by PPT but not mere PPT, internal
exam timetable with only exams on the day with clinics ,Fruits should be available in the campus

Lengthy questionnaire

Hostel rooms, washrooms,mess.

Money we pay to hostel is too more than what actually it is and it is so burden for parents

There is no to say



Sufficient time for both extracurricular activites and academics

Games culturals

Food department

Hostel facility

Games and sports

Group discussions, interactive sessions while teaching,more extracuricular activities

Hostel washrooms and rooms,coach for sports ,atm cleanliness

Neet more practical classes

No addition

Hostel food

Mess food and water.

No

No all good

We want extracurricular activities...and more field trips.

Thanks

Power problem in hostels

Hostel food, sports

extra curricular activities and hostel accomodation

1. Equality between boys and girls.2. Swimming timings should be changed to evening as there is no time in the
morning. 3. Not all the blame should be put on boys. 4. Life skills must be taught. 5.Physcologt department
should do occasional checks on distressed students.6. Teachers should follow up with students regarding
academics.

Hand writing skills gets improve the presentation during exams



Improve more sports events

Hostel accommodation

All is going well

Hostel managment, food department

Sports and games

Need more extra curricular activities

....

Food and accommodation should be improved

Hoatel

More educational trips

Hostel,food, extracurricular activities

We need to pay for swimming pool not only for learning but also for practice as you know that people who
already learnt how to swim they also need practice for that we can't effort yearly so kindly please reduce the
cost for those who don't need trainer

Keeping any programs atleast a month and some activities ,sports trainers

Noting

Need extracurricular activities

1.typho tooth should be provided 2.instruments are not given to all students
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